



В Рязанской области генеральный директор строительной организации подозревается в невыплате заработной платы

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Рязанской области возбуждено уголовное дело в отношении генерального директора одной из строительных организаций Скопинского района, подозреваемой в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 145.1 УК РФ (полная невыплата свыше двух месяцев заработной платы, совершённая из корыстной или иной заинтересованности руководителем организации).

По версии следствия, с января по март 2015 года работникам строительной организации невыплачена заработная плата в сумме около одного миллиона рублей.

В настоящее время по уголовному делу проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего, в том числе изучается финансово-хозяйственная деятельность организации. Расследование уголовного дела продолжается.

20 Мая 2016

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1040846>